

Doseganje partnerstva z EP na področju razvoja

Poslano od Sloga - 07/12/2007 13:44

Uvod k razpravi:

Razprava je namenjena sodelovanju med Evropskim parlamentom in nevladnimi organizacijami za razvojno sodelovanje in humanitarno pomoč (v nadaljevanju NVRO) na področju razvoja. Tekom razprave bomo poskušali odgovoriti na naslednje vprašanje:

Kako lahko partnerstvo med Evropskim parlamentom in NVRO pripomore k uresnitvi skupnih ciljev?

Vljudno vabljeni k razpravi,

Anja

Priporočila za dialog z EP na področju razvoja

Poslano od Sloga - 11/12/2007 11:27

<http://www.cnvos.si/templates/cnvos/images/logo.jpg>

Priporočila Slogine delavnice »Razvojno sodelovanje«, Konferenca »Evropski parlament in nevladne organizacije – krepitev dialoga«, Fakulteta za družbene vede, Kardeljeva ploščad 5, Ljubljana 7.-8. december 2007.

1. Kaj lahko Evropski parlament naredi za boljši dialog z NVRO?

Slovenski evroposlanci so zaželeli obveščati Slogo (slovenske NVRO) o aktualnem dogajanju v EP na področju razvojnega sodelovanja in humanitarne pomoči. Prav tako smo o tem obveščeni s strani različnih tematskih delovnih skupin evropske mreže Concord. Intenzivnejšo izmenjavo informacij bi želeli vzpostaviti tudi z nacionalnimi poslanci.

2. Kaj lahko NVRO naredijo za boljši dialog z Evropskim parlamentom?

Sloga je vzpostavila dialog s slovensko evroposlanko dr. Romano Jordan Cizelj. Načrtujemo vzpostavitev konkretnega dialoga (sodelovanja) z Ljudmilo Novak v luči priprav ACP-EU parlamentarnega srečanja, ki bo marca 2008 v Ljubljani. Prav tako načrtujemo vzpostaviti stike z nacionalnimi in evropskimi poslanci, ki imajo interes na področju izobraževanja za razvoj.

Do Evropskega parlamenta Sloga dostopa preko evropske mreže Concord. Sodelovanje je dobro. Vendar se Sloga sooča s pomanjkanjem finančnih kapacitet, da bi se lahko bolj aktivno udeleževala v okviru svojih in Concordovih tematskih delovnih skupin.

Zato bi želela Sloga dati pobudo, da bi EP spodbujal udeležbo nacionalnih predstavnikov NVRO oz. mreže v dialogu z EP na način določitve nacionalnih kvot za sredstva, ki jih namenja EP za krepitev dialoga NVRO z EP. Na ta način bi se posamezne vsebinske NVRO v okviru Sloginih delovnih skupin lahko okrepile, zato da bi lahko EP redno podajale vsebinske predloge.

3. Dialog z EP na različnih področjih delovanja

Sodelovanje Odbora za razvoj s Slogo je obetavno. Želeli bi, da se informiranje slovenskih NVRO uredi na sistemski način, tako da se okrepi informacijsko-komunikacijska dejavnost Informacijske pisarne Evropskega parlamenta za Slovenijo na način tedenskega elektronske obveščanja o splošnih zadevah, ki so relevantne za vse NVRO in po posameznih policy področjih, za katere so zainteresirane tudi druge NVO.

Sloga vidi konkretne priložnosti za krepitev dialoga s slovenskimi evroposlanci preko lastnih orodij za spletno komuniciranje (blog, forum).

Anja Meičič

SLOGA - Slovenian Global Action
